

1、2000 级预防医学系廖玉学



廖玉学是深圳市疾控中心传染病预防与控制所副所长，去年 5 月受命入驻汾河村任广东省陆丰市河西镇汾河村扶贫第一书记。从一月中旬新冠肺炎疫情见诸报端开始，他就开始结合十多年的工作经验，针对疫情拟定了“网格化、地毯式”的防控方案。

https://article.xuexi.cn/articles/index.html?source=share&art_id=147324689239647653&study_style_id=feeds_default&share_to=wx_single&study_comment_disable=1&ptype=0&item_id=147324689239647653&from=groupmessage

2、2013 级预防医学系 2013 级李发仁



李发仁在疫情严峻的当下，毅然选择作为海南省白沙县代表支援湖北荆州。

3、2004 级卫生检验与检疫系刘文寅





作为防疫站站长的刘文寅接手了在义乌辖区内各留验点的管理工作。在疫情期间随时待命的 24 小时里，他常常工作到深夜，对接医疗资源储备、病人的转运、病例检验流程等等事无巨细的工作。

https://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MzU5ODcwMjY5Mw==&mid=2247484034&idx=1&sn=424c55aa402251123ee4157532bc0538&chksm=fe416d88c936e49e159962645fe58df182b5a6fff9ce069d1d6ce33d73d663261bca66c64a01&mpshare=1&scene=23&srcid=02130RbBGb2XXufw9CqGWfSk&sharer_sharetime=1581659001591&sharer_shareid=e5199ad231e48cc6e679dc743bf19551#rd

4. 2000 级卫生检验与检疫系唐翼龙



目前任职于江西省疾控中心的唐翼龙，在疫情期间出征支援湖北江夏。

5. 1996 级卫生检验专业彭春桃

何老师您好，这次武汉肺炎，我捐1万元，请从我的账上扣取。
谢谢。

—原始邮件—

发件人: "何佩芳" <[redacted]>
发送时间: 2020年2月3日(周一) 下午2:41
收件人: "all" <[redacted]>;
主题: 更正财务何佩芳联系手机号: [redacted]

彭春桃为本次防疫工作捐款一万。

6、2001 级卫生检验与检疫本科和 2006 级研究生 黎俊宏



常州市疾控中心检测中心副主任黎俊宏志愿报名江苏省疾控中心组建的病毒检测队伍，成为首批队员随队支援湖北。

<http://app.zhong5.cn/mag/circle/v1/forum/threadWapPage?tid=11950371&from=singlemessage>

7. 2001 级卫生检验与检疫本科和 2006 级研究生 杨红梅



杨红梅作为常州市中心血站输血研究室的主管和业务骨干,用自己的专业知识和技能为临床诊断和输血提供了可靠的依据。

https://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MzA4OTc0NjUyMg==&mid=2650990480&idx=1&sn=de98831f3fb4355c3093a7bb8c55dd7a&chksm=8be07aa5bc97f3b38e0a3c4e7cd599c7d9907eee6c3efd54605fb18985048966dbf0f83cd7b3&mpshare=1&scene=23&srcid=0226gVa9S9JEHspRUw3PqinU&sharer_sharetime=1582705083607&sharer_shareid=826c0366d6c91c89ab2f6f7f926c3be8#rd

8、公共卫生学院 2016 级 MPH 校友雷飞燕



雷飞燕是衡阳市第二人民医院副院长,她在疫情期间临危受命,担任衡阳市新冠肺炎疫情紧急心理危机干预领导小组下设的疫情心理危机干预办公室常务副主任、疫情心理危机干预专家组组长。不但负责了全市心理援助和心理危机救援工作的组织、培训,还组织撰写了《衡阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情紧急心理危机干预方案》,得到了市卫健委的认同与高度评价,并广泛推广,用以指导全市开展疫情相关心理危机干预工作。

媒体报道链接:

http://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MzI5MzYwNDE2MA==&mid=2247484718&idx=1&sn=d569e1484573f93fbd4a3d3eb70818b2&chksm=ec6edb01db195217a9bcfa19bc2f8a159272505ab50dc5c76b739815e2d3d3054253cd3d9ea5&mpshare=1&scene=2

[3&srcid=0224ceQHHoZ9GqB1josnUYq1&sharer_sharetime=1582704405671&share_r_shareid=826c0366d6c91c89ab2f6f7f926c3be8#rd](http://www.hn.rednet.cn/m/content/2020/02/07/6696732.html?from=singlemessage)

9、公共卫生学院 1997 级预防医学专业优秀校友何志国

何志国是黄材中心卫生院公共卫生科副主任，自防控工作启动以来，利用自身专业的知识素养守护一方民众的生命健康。此前在开展健康扶贫的途中，他不幸遭遇车祸，造成全身多处骨折和挫伤。而在休养期间，重大突发公共卫生事件一级响应一启动，何志国不顾领导和同事的劝阻和身体伤痛，坚持返岗。从返岗第一天起，何志国专门建立了一本工作日志，对每天的情况进行记录、汇总，分析后上报给医院领导。至 2 月 5 日，他的工作日志已经撰写了好几万字，大到每天全国、长沙疫情数字，小到某例留观患者的几时几分的血像检查数值都有备案，为全院防控工作提供了有力参考。

媒体报道链接：

<https://hn.rednet.cn/m/content/2020/02/07/6696732.html?from=singlemessage>

10、公共卫生学院 2000 级卫生检验与检疫专业邓国栋



邓国栋目前供职于娄底市疾控，疫情期间作为湖南第三批驰援湖北流调检测队队员逆行湖北，赴鄂从事核酸检测工作，贡献专业力量！

报道链接：http://www.hnpma.org.cn/article/show_article.php?id=11386